



ΜΕ ΟΡΙΟ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 1,85 ΔΙΣ ΔΡΧ. Στο Νομαρχιακό Συμβούλιο το πρόγραμμα έργων του 1987

ΑΥΡΙΟ Η ΟΡΚΟΜΟΣΙΑ ΤΩΝ ΝΟΜΑΡΧ. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

Με κύριο θέμα την κατάρτιση του Νομαρχιακού Προγράμματος Έργων για το 1987 (εισηγητής ο πρόεδρος της Υπηρεσίας Προγραμματισμού), συνεδριάζει την Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου στην αίθουσα «Θεοκόταυλοι» του Νομαρχιακού Συμβουλίου Ηρακλείου.

Η συνεδρίαση της Παρασκευής είναι η πρώτη του νεοεκλεγμένου Συμβουλίου, στην οποία θα συζητηθούν και τα θέματα: ● Έγκριση Προϋπολογισμού Νομαρχιακού Ταμείου Ηρακλείου 1987 με εισηγητή τον Μανώλη Στρατάκη, Διηγήτη της Υπηρεσίας Εντελλομένων Εξόδων.

● Επικύρωση της 427/1986 απόφασης του Δημ. Συμβουλίου Ηρακλείου με εισηγητή τον Μανώλη Κορέλλη, Δήμαρχο Ηρακλείου.

ΑΥΡΙΟ Η ΟΡΚΟΜΟΣΙΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Στο μεταξύ, αύριο στις 12 το μεσημέρι θα γίνει στο Νομαρχιακό Κατάστημα, παρουσία του Νομάρχη κ. Μανώλη Λουκάκη, η τελετή ορκωμοσίας των νέων αριετών μελών του Νομαρχιακού Συμβουλίου Ηρακλείου.

Υπενθυμίζεται ότι από τα οκτώ αριετά μέλη του Συμβουλίου, πέντε αναλαμβάνουν για πρώτη φορά καθήκοντα Νομαρχιακού Συμβούλου.

1,85 ΔΙΣ ΤΟ ΟΡΙΟ ΠΛΗΡΩΜΩΝ
Σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής στοιχεία, το όριο πληρωμών για το πρόγραμμα του 1987 φτάνει το 1 δις 85 εκ. δρχ. Το ποσό αυτό ενδέχεται να αυξηθεί κατά 2,50 εκατ. δρχ. εφ' όσον υλοποιηθεί σχετική υποσχέση του υπουργού Εθνικής Οικονομίας σε αντιπροσωπεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου.

Θα πρέπει, πάντως, να σημειωθεί ότι ο χαρακτήρας του νέου προγράμματος που συντάχθηκε με δεδομένη τη δυσκολία χρηματοδότησης, εξακολουθεί να παραμένει αναπτυξιακό.

Στο πρόγραμμα, τέλος, αυτό έχουν ενταχθεί και θα χρηματοδοτηθούν η σύνταξη μελετών πράξεων εφαρμογής του ρυμοτομικού σχεδίου Ηρακλείου και οι μελέτες αποτύπωσης νέου παραλιακού οικισμού του νομού (αποκτούν πολεοδομικό σχέδιο), που είχαν χαρακτηριστεί ως ιδιαίτερα προβληματικές περιοχές με πιστικά προβλήματα.

Σήμερα στο ΤΕΕ(ΤΑΚ στις 9 π.μ.) ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΕ ΟΑΣΠ ΓΙΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΣΕΙΣΜΟΥ

Σύσκεψη με θέμα τον σχεδιασμό σε περίπτωση σεισμού, πραγματοποιείται σήμερα το πρωί στην αίθουσα συσκέψεων του ΤΕΕ(ΤΑΚ με την συμμετοχή κλιμακίου του ΟΑΣΠ μ' επικεφαλής τον πρόεδρό του κ. Σμπάκος, φορέων και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Συγκεκριμένα στην σημερινή σύσκεψη θα συζητηθούν τα θέματα:

- Συγκρότηση κλιμακίων τεχνικών - γιωτών κλπ.
- Δίκτυο ροής πληροφοριών.
- Κινητοποίηση συντονισμένων ενεργειών Δημ. Υπηρεσιών - Ο.Τ.Α. - Οργανισμών - ΕΛ.ΑΣ.
- Εφόδια - αποθέματα (ελλείψεις, εξασφάλιση από άλλες πηγές).
- Άλλα θέματα σχετικά με το σχεδιασμό.

Σημειώνεται ότι αναλόγως συ-

σκέψεις του κλιμακίου του Οργανισμού Αντισεισμικής Προστασίας (ΟΑΣΠ) με αρμόδιες υπηρεσίες και φορείς θα γίνουν τις επόμενες ημέρες και στους άλλους νομούς της Κρήτης.

Ο κ. Ν. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΜΕΘΑΥΡΙΟ

Ο Πρόεδρος του Κόμματος των Φιλελευθέρων κ. Νικόλαος Βενιζέλος θα παραστεί και θα μιλήσει στη συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής Ν. Ηρακλείου του Κόμματος που θα γίνει την Παρασκευή στις 8 το βράδυ στο κέντρο «Ψηλορείτης».

Στη συνεδρίαση θα παραστούν και μέλη του Πολιτικού Γραφείου του «Κ.Φ.».

Κύμα απεργιών από αύριο στους τομείς Δημόσιο και Ιδιωτικό

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΛΕΙΣΤΑ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

Σε 48ωρη απεργία κατεβαίνουν την ερχόμενη Δευτέρα και Τρίτη, 16 και 17 Φεβρουαρίου, οι δημόσιοι υπάλληλοι του νομού Ηρακλείου, μετά από ομόφωνη απόφαση των 12 σωματείων τους.

Στην απεργιακή κινητοποίηση συμμετέχουν, ο Σύλλογος Δασκάλων και Νηπιαγωγών, η Ένωση Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης, η Ένωση Λειτουργών Επαγγελματικών Εκπαιδευτών, το Περιφερειακό Σωματείο της Πανελληνίας Ένωσης Γεωπόνων Δημοσίων Υπαλλήλων, η Ένωση Υπαλλήλων ΟΑΕΔ Κρήτης, ο Σύλλογος Ταμειακών Υπαλλήλων, ο Σύλλογος Δασκάλων «Ν. Κοζαντινός», η Ένωση Διοικητικού και Τεχνικού Προσωπικού ΙΚΑ Ανατ. Κρήτης, ο Σύλλογος Υγειονομικών Υπαλλήλων ΙΚΑ, ο Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων, η Ένωση Τελεμαρκητών Κρήτης και η Ένωση Μηχανικών Δημοσίου Διπλωματούχων Ανωτέρων Σχολών.

δημόσιον των εργαζομένων. — Άμεση λύση του θέματος των προβληματικών μετά από διάλογο με τους εργαζόμενους. — Υπογραφή κλαδικών συλλογικών συμβάσεων.

— Έπικεκτηση του σχεδίου πόλης.

— Νομοθετική κατοχύρωση της ΑΤΑ.

Στις 10 το πρωί οι απεργιοί θα πραγματοποιήσουν συγκέντρωση έξω από το Ε.Κ.Η. Χθες το μεσημέρι εκπρόσωποι της Διοίκησης του Κέντρου (Τζαγκουρή, Χαλκιαδάκης, Ανδρουλάκης, Σκουλατάκης) έδωσαν συνέντευξη Τύπου, στη διάρκεια της οποίας αναφέρθηκαν στα αιτήματα καθώς και τους στόχους της απεργίας.

Ε.Β.Ε. ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΟΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Εντατικά, εξάλλου, προετοιμάζονται οι απεργιακές κινητο-

ποιήσεις που έχουν κηρύξει για τις επόμενες μέρες διάφοροι κλάδοι εργαζομένων και επαγγελματιοτεχνών.

— Όπως είναι γνωστό: ● Αύριο και μεθαύριο, 12 και 13 Φεβρουαρίου, απεργούν οι τραπεζοϋπάλληλοι. Ο κλάδος θα απεργήσει επίσης στις 16-18 Φεβρουαρίου.

● Τη Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου θα κλείσουν τα καταστήματά τους οι έμποροι και επαγγελματιοτεχνικές.

ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ

Υπενθυμίζεται, τέλος, ότι την Πέμπτη 19 και την Παρασκευή 20 Φεβρουαρίου, οι αγρότες θα κάνουν αποκλεισμό στην τροφοδοσία της αγοράς του Ηρακλείου με αγροτικά προϊόντα.

Μάλιστα το βράδυ της Παρασκευής θα πραγματοποιήσουν συλλαλητήριο στην πλατεία Ελευθερίας.

ΔΕΜΕΝΑ ΧΘΕΣ ΤΑ ΒΑΠΟΡΙΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

Δεμένα έμειναν χθες το απόγευμα στο λιμάνι τα πλοία της γραμμής Ηρακλείο - Πειραιά, λόγω της 48ωρης απεργίας των ναυτεργατών.

ΣΤΙΣ ΕΦΟΡΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ

Διευκολύνσεις και σχετικές πληροφορίες στις επιχειρήσεις που πηρούν βιβλία Δ' Κατηγορίας του Κ.Φ.Σ. (σημερινής Γ') θα δίνονται από τις Οικον. Εφορίες για τον έλεγχο των βιβλίων και των στοιχείων των παραπάνω επιχειρήσεων.

Αυτό έγινε γνωστό από το Υπουργείο Οικονομικών, μετά από αιτήματα των διαφόρων επαγγελματικών τάξεων, αφού υπήρξαν προβλήματα στις συγκεκριμένες επιχειρήσεις, λόγω τέλους χρήσεως (σύνταξη απογραφών - Ισολογισμών), εφαρμογής του Φ.Π.Α., και των νέων διατάξεων του Κ.Φ.Σ.

Ο Τουρισμός της Κρήτης

ΑΝΕΡΧΟΜΕΝΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ

Του Δικηγόρου Γιάννη Χρονάκη

Καθώς η οικονομία της Κρήτης έχει προσαρμοστεί με την βιομηχανία των ξένων δηλ. του τουρισμού, δεν έχουμε άλλο δρόμο παρα να προσπαθήσουμε να τον διατηρήσουμε και να τον αναπτύξουμε. Αν δεν μπορούσαμε να τον κατορθώσουμε αυτό, ή ο ίδιος ο τουρισμός για οποιαδήποτε λόγο κάνει πίσω, οι συνέπειες τόσο για την τοπική μας οικονομία της Κρήτης, όσο και για την εθνική, θα είναι εξαιρετικά δυσάρεστες.

Ιδιαίτερα για την περιφέρεια του Ηρακλείου οι συνέπειες από την απώλεια του τουρισμού θα είναι δραματικές, γιατί η περιφέρειά μας περίπου δεν έχει κανένα άλλο οικονομικό πόρο τώρα. Τα εξώρεια προϊόντα που ήταν ο πλούτος της περιφέρειας, έχουν ελαττωθεί κατά πολύ, δεν υπάρχει βιομηχανία, ή άλλη παραγωγή, έχουμε κρεμαστεί όλοι στον τουρισμό. Ακόμη πιο δραματική θα είναι η κατάσταση

ΑΝΕΡΧΟΜΕΝΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ

Του Δικηγόρου Γιάννη Χρονάκη

για την πώλη του Ηρακλείου, που η οικονομική της ζωή στηρίζεται εξ ολοκλήρου σχεδόν στον τουρισμό. Θα πρέπει νομίζω να πούμε πως για να αποκτήσουμε τον τουρισμό που έχουμε σήμερα έχουμε πληρώσει ένα πολύ υψηλό τίμημα. Πρώτα το πιο μεγάλο και το πιο ζωντανό ποσοστό του ανθρώπινου δυναμικού μας εγκατέλειψε σχεδόν στην πώλη κάθε άλλη εμπορική ή οικονομική δραστηριότητα, και στο ύπαιθρο την γεωργία και την κτηνοτροφία, και ασχολείται με τον τουρισμό. Υστερα, μεγάλες εκτάσεις γόνιμης γης, (αναφορικά στην πιο γόνιμη μας περιφέρεια του Ηρακλείου, στον Κάρπερο, Κοκκίνη Χάνι, Γουβιότο Κόμμο, Χερσόνησο, Σταλίδα, Μάλλια), αφαιρέθηκαν από την παραγωγή (που ήταν πλούσια, και μάλιστα σε λαχεία και δόθηκαν στον τουρισμό. Γίνεσαν οικοδομές - ξενο-

ΑΝΕΡΧΟΜΕΝΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ

Του Δικηγόρου Γιάννη Χρονάκη

δομίες και άλλες τουριστικές επιχειρήσεις. Το ίδιο περίπου συνέβη και στις άλλες περιοχές της Κρήτης. Χρειάζεται, νομίζω, να πούμε, πως ο τουρισμός έχει υπαθή και εξαρτάται από πολλούς αστάθμητους παράγοντες, γι' αυτό δεν μπορούμε να τον θεωρήσουμε ως μόνιμο και εξασφαλισμένο τρόπο οικονομικής ανάπτυξης της Κρήτης. Ωστόσο για τούτα τα χρόνια είναι η πιο προσοδοφόρα δουλειά, είναι η ανερχόμενη επιχείρηση στην Κρήτη και πρέπει να τον αναπτύξουμε.

Στόχος μας για την μόνιμη οικονομική ανάπτυξη της Κρήτης, πρέπει να είναι πάντα η βιομηχανία, η βιοτεχνία και η αύξηση της παραγωγής τροφίμων. Ένα αξιόλογο ποσοστό από το χρήμα που φέρνει ο τουρισμός στον τόπο πρέπει απαραίτητα να επενδύεται στις πιο πάνω οικονομικές δραστηριότητες.

Με τις αναπτυξιακές αυτές επενδύσεις, σύντομα θα φτάσουμε στη θετική και σύγχρονη οικονομική ανάπτυξη του νησιού μας. Ο τουρισμός της Κρήτης θα έλεγα αναπτύχθηκε από την ιδιωτική πρωτοβουλία. Δόθηκαν βέβαια δάνεια από το κράτος, και μάλιστα αξιόλογα ποσά για ξενοδοχεία και άλλες τουριστικές εγκαταστάσεις και θα μπορούσε κανείς να πει πως σωστά δόθηκαν και σωστά χρησιμοποιήθηκαν από εκείνους που τα πήραν. Δημιουργήθηκαν έτσι οι χώροι άνετης διαμονής των ξένων μας. Μονάχα στο Ηράκλειο υπάρχουν πάνω από 25 χιλ. κρεβάτια, που είναι το πρώτο βήμα για ένα καλό τουρισμό.

Υστερα είναι τα πολύ καλά οργανωμένα τουριστικά γραφεία, τόσο του εξωτερικού όσο και του εσωτερικού της Κρήτης. Τα πρώτα, του εξωτερικού, συγκεντρώνουν και μεταφέρουν με ταχύτερες τους ξένους επισκέπτες μας στα ενοχεία της Κρήτης και από εκεί, τα δεύτερα τα δικά μας, τους μεταφέρουν δίχως ταλαιπωρία ή καθυστέρηση στους τόπους διαμονής τους.

Πιο πέρα από τους δύο αυτούς /θετικούς/ παράγοντες, η τουριστική διαδικασία, οι υπηρεσίες και η διατροφή που παρέχουμε στους ξένους μας είναι **απογοητευτικές**.

Μια σχετική έρευνα που γίνθηκε από τα Σωματεία καταναλωτών, δικά μας και ξένα, διαπίστωσε πως το επίπεδο των σχετικών υπηρεσιών είναι από μέτριο ως απαράδεκτο με ελάχιστες βέβαια εξαιρέσεις. Αντίθετα ο ανταγωνισμός που υπάρχει στην τουριστική αγορά βελτιώνει διαρκώς στο καλύτερο τις συνθήκες διαμονής των

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΑΥΡΙΟ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Παράλληλα αύριο οι εργαζόμενοι όλης της χώρας και, φυσικά, του νομού, πραγματοποιούν 24ωρη απεργία με αιτήματα όπως:

— Αποκατάσταση της ισορροπίας στο εισόδημα των χαμηλόμισθων.

— Μέτρα για την πάταξη της φοροδιαφυγής.

— Αντιμετώπιση της ακρίβειας και προστασία του εισο-

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ Ν.Δ.

Νομαρχιακή Συνέλευση της Νέας Δημοκρατίας θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή, από τις 10.30 το πρωί, στο κίνημα-θέατρο «Αστόρια».

Με ανακίνωση της η ΝΟΔΕ Ηρακλείου του κόμματος καλεί τα μέλη των διοικητικών συμβουλίων των Τοπικών Επιτροπών και τα προεδρεία των Ε.Κ.Ο. να παρεμυθώσουν.

Εξάλλου, την Τρίτη 17 Φεβρουαρίου στις 1.30 μ.μ., ο πρόεδρος της ΝΟΔΕ της Ν.Δ., κ. Γιώργος Σενεγάκης θα δώσει συνέντευξη Τύπου στα γραφεία του κόμματος (Λ. Δημοκρατίας 10).

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ Από τον ενεδωτά στον αδρίστο

Θέμα, η Δημοκρατία. Αυτή, τουλάχιστον επί των ημερών που ΠΑΣΟΚ, δεν θάπρεπε να σχολιάζεται. Δεν θάπρεπε. Όμως, ήρθε και η σειρά της. Υποτίθεται πως η Κεντρική Επιτροπή ενός Κόμματος είναι το όργανο που χαράσσει την πολιτική του Κόμματος αυτού, και εξουσιοδοτεί ένα Εκτελεστικό Γραφείο από ρικά μέλη της να την κάμει πράξη. Το Εκτελεστικό Γραφείο επομένως, είναι όργανο που προέρχεται από εκλογική διαδικασία μέσα στην ίδια την κορυφή του Κόμματος. Από όσους αποτελούν την Κ.Ε. γίνονται προτάσεις που ψηφίζονται ή απορρίπτονται από την ολομέλεια της εκλογής.

Πόσο απέχει από τον γενικό τούτο κανόνα η προχθινή εκλογή του Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ, καθ' ένας, ύστερα απ' όσα συνέβησαν, μπορεί να το εκτιμήσει. Ο Πρόεδρος και Πρωθυπουργός, επρότερο δέκα, και ζήτησε να εκλεγούν από τα μέλη της Κεντρικής Επιτροπής, και για να είναι εύκολος ο μετεκλογικός έλεγχος των μελών, ζήτησε δέκα σταυρούς από τον καθ' ένα για το ψηφοδέλτιο που θα ρίξει στην κάλη! Δημοκρατία.

Δε μας πέφτει άμεσα, λόγος για το Κυβερνητικό Κόμμα να ρυθμίζει τα εσωκομματικά του. Θα μπορούσε μια χαρά να ναι όλα η καθοδηγητική δύναμη του Κόμματος, διορισμένη, δότη, από τον αρχηγό του. Όμως, χρησιμοποιείται, και μάλιστα σε υπερβολικό βαθμό, η Δημοκρατία, και η φράση, «δημοκρατικές διαδικασίες». Και αυτό, μας δίνει το δικαίωμα της γνώμης, και της κριτικής. Η λέξη Δημοκρατία, δεν είναι κομματική εφεύρεση, ούτε περιουσία κανενός. Και όταν επομένως παραχράσσεται με τόσο διαφανή τρόπο, είναι επόμενο, να γίνονται από κάποιους οι διαιστώσεις της παραχάραξης.

Αλλά, πέρα απ' αυτό, όταν το Κόμμα στο οποίο γίνεται μια τόσο εξοργιστική καταπάτηση των δημοκρατικών διαδικασιών, συμβαίνει να ναι και το Κόμμα που κυβερνά τη Χώρα, τότε η αντίληψη του για τη Δημοκρατία και τις διαδικασίες που τη χαρακτηρίζουν, είναι επικίνδυνη, για ό-

λους. Γιατί, αυτό το είδος της «δημοκρατίας», μπορεί μια χαρά, να γίνει και κυβερνητική πρακτική. Και ακόμη γιατί, παρ' όλο τον ζεστόμο υρισμένων εννοιών από τις αντίστοιχες λέξεις, έχου με την αφέλη, ίσως, εντύπωση, ότι κάποια πράγματα, κάποιες λέξεις, θάπρεπε να παραμείνουν μακριά από τα μέτρα των νοημάτων. Να μείνουν αβρατες, ιερές, ανόθευτες.

Είπαμε. Αφέλης εντύπωση. Αν στο... ζωδιακό κύκλο υπήρξε ακόμη ένα ζωδίο, τα εισαγωγικά, θα λέγαμε ότι, η πολιτική, η Δημοκρατία και γενικά η ζωή στον τόπο μας, βρίσκεται στον κύκλο των εισαγωγικών.

Δεν μπορούμε λοιπόν να φορτώσουμε τις ευθύνες για τείτοιου είδους παραχάραξεις, στις... επιδόσεις των πλανητών. Θα μπορούσε σίγουρα ο πρόεδρος να κάμει κι αυτός τις προτάσεις του ως μέλος της Κεντρικής Επιτροπής. Αλλά θα μπορούσαν και όλοι οι άλλοι. Όπως θα μπορούσε να μην τους υποχρέωνει να βάλουν δέκα σταυρούς στο ψηφοδέλτιο. Αυτό, θα ήταν δημοκρατικό. Τώρα, τι είναι και πως λέγεται αυτό που έγινε, υπάρχει ολόκληρη γκάμα χαρακτηρισμών. Μόνο που σ' αυτή τη γκάμα δεν υπάρχει η Δημοκρατία. Του ενός Δημοκρατία, δεν υπάρχει. Και, σίγουρα, το «καποφάσισμα» που χρησιμοποιήθηκε και προς τα μέσα, στο Κόμμα, και προς τα έξω, στον κόσμο, δεν έχει καμία σχέση με τις δημοκρατικές διαδικασίες. Είναι απλά, ο άριστος τρόπος ίδιου ή μη, του «αποφασιζώ», από το οποίο αντλούσαν το κύρος τους στον πληθυντικό της οριστικής του ενσώματου, κάποιες φωνές μεγαλώνων εκεί περί τα τέλη του 1973.

Θα μου πείτε: Ποιά σχέση έχει η γραμματική με τα πολιτικά πράγματα. Έλα ντε! Όμως, μή πως έχει σχέση η Δημοκρατία με όσα γίνονται κάθε μέρα; Κι όμως γίνονται. Ε, και λίγη γραμματική λοιπόν, φαντάζομαι πως δε βλάπτει. Με τη βοήθεια της, αντίθετα, βρίσκεται πως από τον ενεδωτή, μπορούμε να πάμε στον αδρίστο με «δημοκρατικές διαδικασίες», δίχως η... Γραμματική να προβάλει αντιρρήσεις.

Σ. Σταυρακάκης.

Επιστολές

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΜΙΑ ΚΑΛΙΤΕΡΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ

ΑΠΟ την ξενογό κ. Καίτη Παπαδάκη πήραμε την παρακάτω επιστολή - διαμαρτυρία:

Αγαπητή «Πατρίδα», Μεγάλη περίεργη έχω, να μάθω αν το ΙΚΑ είναι «κράτος εν κράτει» και οι υπάλληλοί του βλέπουν απ' υψηλού όλο τον άλλο κόσμο.

Στις 5 Φεβρουαρίου γύρω στις 8.10 το πρωί ήμουν στο ΙΚΑ της οδού Αγίας Παρασκευής για να αναλάβω τα βιβλιάρια υγείας, το δικό μου, του συζύγου μου, της κόρης μου και μιας ηλικιωμένης θείας μου. Απευθύνομαι σε μια νεαρή υπάλληλη με «παρακαλώ δεσποινίς ελέγξτε τα δικαιολογητικά για αναβάναση». Μου απαντά: «Ναι, θα ΣΟΥ τα ελέγξω και ο άντρας ΣΟΥ να μην το ανανεύ-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΣ

— Η οικογ. Κων/νου Ρεθυμιωτάκη κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη Μάρκου Μπριλλιάκη και αντί στερηρών όπως διατεθούν: 1) δρχ. 5.000 για την αναστήλωση του Ι. Ν. Αγ. Τίτου. 2) δρχ. 5.000 για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο-Α' γιος Σπυριδών.

ΒΙΤΥΣΗΝ ΓΙΑ ΤΟ COMPUTER
INFO SHOP
25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΤΡΙΔΗ
Ανδρικά Υποδήματα, από 3.900
Γυναικεία Υποδήματα, από 2.900
Παιδικά KICKERS, Έκπτωση 40%

Α.Ε. ΖΗΤΑ ΟΔΗΓΟ - ΕΡΓΑΤΗ
Δίπλωμα Γ' Κατηγορίας. Συνθήκες εργασίας άριστες.
Τηλ. 252030 - 31
κ. Περδικάκη.

ΒΕΚΚΑ
Αθηναϊκά
Νέο τηλεφώνο
251.628

NEW YORK STORE
SPORT ΡΟΥΧΑ
ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ - ΦΟΡΜΕΣ
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ σε όλα τα είδη
από 10οο έως 30οο
Προλάβετε
Χάνδακος 36, Ηράκλειο - Κρήτης. Τηλ. 287143

TIMES ΣΟΚ
Εκπτώσεις 40οο σε όλα μας τα είδη.
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ
« ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ »
Δαιδάλου, Τηλ. 289174
Έβανς 16 (πρώην Καράκης), Τηλ. 285647.

ΜΑΡΟΥΔΑΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
2 ΠΟΚΑΜΙΣΑ 9.000
2 ΠΟΥΛΟΒΕΡ 9.000
ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ 6.000
ΣΑΚΚΑΚΙΑ 11.000
ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ 15.000
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΤΑΥΡΑΡ-ΤΕΛΟΣ ΚΑΤΕΒΛΗΘΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ
Ο Σπύρος Στύλος Οικονομολόγος - δημοσιογράφος και η Δεσποινα Θεοδωράκη Φιλολόγος...

ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται συμφώνα με το άρθρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:
Ο Χαράλαμπος Αποστολόκης του Ελευθερίου και της Ελένης...

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Νικ. Κτιστάκης
Χαρά Τρουλιών
Νικόλαος Ματζιπατάκης
Μαρίνα Κλαρινάκη
Ιωάννης Ζαχαρενάκης

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Ιωάν. Καπιδάκης, Λεωφ. 62 Μαρτύρων.
Εμμ. Σταυρούλας, Λεωφ. Εθν. Αντιστάσης.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αφρώ Καργατζή, Λεωφ. Πλάσης.
Μιχ. Μαστρογιαννάκης, οδός Ευαγγελιστρίας.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΣΟΣ

Ειδικός Καρδιολόγος
Διάρκτωρ Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται Τρίτη - Πέμπτη 8-9.30 π.μ. Σάββατο 9-12 μ.μ. και καθημερινά 5.30-8 μ.μ.

ΚΑΡΑΝΙΚΟΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ

του Νικολάου και της Χρυσούλας το γένος Διαλεκτού που γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αδαμάκη Φωτεινή του Εμμανουήλ και της Ελένης το γένος Φραγκιά...

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ

Χειρουργός Οφθαλμίατρος
Δέχεται καθημερινά στο ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 20, 1ος όροφος, τηλ. Ιατρείου 241347, οικίας 226.030.

Ο Παθολόγος Ιατρός ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ιατρείο του Ραδάμνηθους 1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τηλέφωνο: 286733, 283996.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ

Το Ιατρείο Νικ. Χαριτάκη Καρδιολόγου και Ουρανίας Δονδύλη - Χαριτάκη, Μικροβιολόγου, μεταφέρθηκαν από της 1-1-1987 στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 1ος όροφος, τηλ. 220247, 283165, Οικίας 280386.

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ Μ.Σ.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπιστήμιο του BRIDGEPORT ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού, Τριψίτου 3, Τηλ. 282437.

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

Χειρουργός Οφθαλμίατρος Διάρκτωρ Παν/μίου Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου (Βολιπέ Τζαμί) Ηράκλειο Τηλ. Ιατρείου: 224516, Τηλ. Οικίας: 289494.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ Η Παιδίατρος Βίβη Κιουτσιού - Τζαγκαράκη

Μετέφερε το Ιατρείο της Δημοκρατίας 61 (Ζαχυστίου Κριτζά) τηλ. 243-960.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ - ΒΟΛΩΝΑΚΗ

Μικροβιολόγος Οδός Χατζηδάκη 7
Όπισθεν Μουσίου, διπλά στην Κλινική Άγιος Γεώργιος, Τηλ. 282720, και 223880. Τηλ. Οικίας 241328. Δέχεται καθημερινά 8.30-3.00.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο οδός Έβρων και Μαυρολέ νης 1 α' ορόφος (πλ. Κορνάρου) τηλ. 242587 - 252264.

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΟΡΦΕΑΣ
Το ρεπιρέ της καβάλας ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο εκδοκτής του χρυσού άρκρονος «ΚΡΟΝΟΣ» Χειρουργία με το θάνατο ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΡΑΝ
«ΑΠΟΛΛΩΝ» Αλιεύς (η επιστροφή)

ΕΦΗΜΕΡΟΥΣΣΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΟΥΣΣΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Θεραπευτήριο Παθολογίας (Χειρ) κ.κ.
Θεραπευτήριο Ορθοπαιδικής (Ορθ) κ.κ.
Βενιζέλιο Καρδιολογίας (Καρδ) κ.κ.
Βενιζέλιο Ουρολογίας (Ουρο) κ.κ.
Αγ. Χαράλαμπος Νευρολογίας (Νευρο) κ.κ.
Άγιος Ιωάννης Οφθαλμολογίας (Οφθ) κ.κ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αφρώ Καργατζή, Λεωφ. Πλάσης.
Μιχ. Μαστρογιαννάκης, οδός Ευαγγελιστρίας.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΣΟΣ

Ειδικός Καρδιολόγος
Διάρκτωρ Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται Τρίτη - Πέμπτη 8-9.30 π.μ. Σάββατο 9-12 μ.μ. και καθημερινά 5.30-8 μ.μ.

ΚΑΡΑΝΙΚΟΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ

του Νικολάου και της Χρυσούλας το γένος Διαλεκτού που γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αδαμάκη Φωτεινή του Εμμανουήλ και της Ελένης το γένος Φραγκιά...

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ

Χειρουργός Οφθαλμίατρος
Δέχεται καθημερινά στο ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 20, 1ος όροφος, τηλ. Ιατρείου 241347, οικίας 226.030.

Ο Παθολόγος Ιατρός ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ιατρείο του Ραδάμνηθους 1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τηλέφωνο: 286733, 283996.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ

Το Ιατρείο Νικ. Χαριτάκη Καρδιολόγου και Ουρανίας Δονδύλη - Χαριτάκη, Μικροβιολόγου, μεταφέρθηκαν από της 1-1-1987 στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 1ος όροφος, τηλ. 220247, 283165, Οικίας 280386.

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ Μ.Σ.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπιστήμιο του BRIDGEPORT ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού, Τριψίτου 3, Τηλ. 282437.

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

Χειρουργός Οφθαλμίατρος Διάρκτωρ Παν/μίου Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου (Βολιπέ Τζαμί) Ηράκλειο Τηλ. Ιατρείου: 224516, Τηλ. Οικίας: 289494.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ Η Παιδίατρος Βίβη Κιουτσιού - Τζαγκαράκη

Μετέφερε το Ιατρείο της Δημοκρατίας 61 (Ζαχυστίου Κριτζά) τηλ. 243-960.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ - ΒΟΛΩΝΑΚΗ

Μικροβιολόγος Οδός Χατζηδάκη 7
Όπισθεν Μουσίου, διπλά στην Κλινική Άγιος Γεώργιος, Τηλ. 282720, και 223880. Τηλ. Οικίας 241328. Δέχεται καθημερινά 8.30-3.00.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο οδός Έβρων και Μαυρολέ νης 1 α' ορόφος (πλ. Κορνάρου) τηλ. 242587 - 252264.

Το Κρόνιο Εικοσιπεντάημερο ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 1987 ΕΡΤ 1
2.00 Τηλεγραφος
3.00 Εκπαιδευτική
4.05 Ουρανό τοξο
5.00 Στο χώρο του ελληνικού κινηματογράφου
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.20 Μουσική και μουσικοί
7.40 Δεδοκαήμερο
8.10 Ομιλίες ελληνικά
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο
10.35 Κινητική λίστα
00.05 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Φιλιππώτο
5.30 Χάνιτ
6.30 Ντοκιμαντέρ
7.25 Βουβή κωμωδία
7.50 Ταίρια για όλους
9.30 Ειδήσεις
10.15 Στις προθήκες των βιβλιοπωλείων
10.35 Το μπουρλί
11.20 Ο μέγας Πέτρος
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΕΡΤ 2 - Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 11-2-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μία καλημέρα είν' αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μία καλημέρα είν' αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μία καλημέρα είν' αυτή
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονολόγηση
10.15 Σηζήτωνας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.00 Η Κρήτη μέσα από κείμενα
12.10 Κοντακιές
12.30 Μορφές του Αιγαίου
13.00 Δίκτυο
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ

Είμαι αλήθεια ότι, εσύ είσαι ο μοναδικός που επέζησε το τε που βυθίστηκε το πλοίο στον...

ΚΗΔΕΙΑ

Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΗ

Ετών 86
κηδεύουμε σήμερα Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου στις 10 π.μ. (οικία: οδός Αβερών 5). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Αγ. Γεωργίου στο χωριό Σίβα Μαλεβ. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευθύνουν.

Τα παιδιά: Μάρκος και Ελευθερία Περιστέρη, Δημήτρης και Μαρία, Νηστωμένη, Γιώργος Περιστέρης. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Αναχώρηση από το σπίτι μας για το χωριό Σίβα Μαλεβίου ώρα 9 π.μ.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας όπως μη κατατεθούν στέφανα.

ΚΗΔΕΙΑ

Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΗ

Ετών 86
κηδεύουμε σήμερα Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου στις 10 π.μ. (οικία: οδός Αβερών 5). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Αγ. Γεωργίου στο χωριό Σίβα Μαλεβ. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευθύνουν.

Τα παιδιά: Μάρκος και Ελευθερία Περιστέρη, Δημήτρης και Μαρία, Νηστωμένη, Γιώργος Περιστέρης. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Αναχώρηση από το σπίτι μας για το χωριό Σίβα Μαλεβίου ώρα 9 π.μ.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας όπως μη κατατεθούν στέφανα.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε να μας τηλεφωνείτε και επισκεψείτε κατ' οίκον.

Ενεχυριάζουμε - Αγοράζουμε ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ - ΑΣΗΜΙΚΑ ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ

T.V. - BINTEO - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

ΧΟΡΕΣΠΕΡΙΔΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σάββατο 14 Φεβρουαρίου 1987
Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» (Τηλ. 229103)
Εξασφαλίστε προσκλήσεις και κλείσατε έγκαιρα τραπέζι. Τηλ. 229103

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.
ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 - 223331

«ΟΡΦΕΑΣ» ΤΟ ΡΕΠΙΡΕ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

Ελληνικής Παραγωγής
«ΟΛΥΜΠΙΑ» Νέο τηλεφώνο: 285269
«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.
Μία δυναμική περιπέτεια ΧΕΙΡΑΦΙΑ ΜΕ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» ΠΑΝ

Του Ακίρα Κουρσάβα
«ΚΡΕΤΑ DRIVE IN»
Σινεμά Αυτοκινήτων - Κοκκινή Χάνι
ΕΡΓΑ ΣΕΣ, ΑΥΣΤΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ
Έναρξη 7

Όπως τα δλέπω ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ ΣΤΟΥΣ ΜΑΝΤΙΝΑΔΟΛΟΓΟΥΣ

Του Κώστα Πετρόπουλου

Ποιος δεν ξέρει τους μαντινολόγους του Ηρακλείου - τον Κωστή Φραγκούλη και τον Γιώργη Βιτώρο - δυνατοί και οι δυο και στενοί συνεργάτες της ΕΡΤ-2 Κρήτης - κάθε μέρα σχεδόν μας τα λένε στο ραδιόφωνο - ο ένας γλυκά και ο άλλος αλμύρα - πάντως εγώ σήμερα πήρα μια απόφαση στα γρήγορα και τους έγραψα μια απλή μαντινάδα - αυτή θα σχολιάσω, και λίγο το έργο που προσφέρουν στην Κρητική μας παράδοση γενικά. Μου είπε λοιπόν κάποιος πώς είδε τον Φραγκούλη μαζί με τον Βιτώρο - σκεπτικά τους, και έτοιμη η μαντινάδα τους.

Δυο άντρες, ξέρομε στην ΕΡΤ (Φραγκούλη και Βιτώρο, που στη μιλιάρη και στη φωνιά, τον κάνουν τον ντόρο. Νομίζω πως είναι η σωστή και για τους δυο μαντινάδα - πραγματικά τρέσο στη μιλιάρη, όσο και στη φωνιά, είναι πρώτοι - μας το λένε δυο - τρεις φορές την εβδομάδα. Μαντινάδα λοιπόν στους μαντινολόγους - μεγάλα άρεσκα - βρήκα όμως την ευκαιρία να γράψω λίγα για το έργο που επιτελούν οι φίλοι μου αυτοί.

Ο Κωστής Φραγκούλης, γνωστός όχι μόνο στο Κρόνιο αλλά σε όλη την Ελλάδα - χρέωνε πολλά πριν έχει πολλά γραμμένα για την Κρήτη, και σκεπχίζει με τις ωραίες του εκπομπές του να παραμένει όχι μόνο εμάς, του συγχρονακού αν-

θρώπου, αλλά και τους νέους - πώς τα καταφέρνει και ξεφεύγει από τα τετριμμένα θέματα του τόπου - βρίσκει νέα, ωραία, ενθουσιάζει τους ακροατές που τον ακούν - άλλο πράμα δε η φωνή του - χωρίς να την διαφοροποιεί νομίζω πως μιλά δίπλα σου, απλά, Κρητικά - και πάντοτε έχει έτοιμη την μαντινάδα - αυτός είναι ο Φραγκούλης.

Ο Γιώργης Βιτώρος έγινε και αυτός πλέον γνωστός σε όλους μας γιατί βρήκε δικό του τρόπο - μπήκε σε έδαφος που ήταν τελείως παρθένο - δυνατοί μαντινολόγοι και αυτός - άριστος αλληλεγγύης και ερμηνευτής των Κρητικών ανέκδοτων - έγραψε τη δική του ιστορία - είναι ο νέος άνθρωπος που υπερασπίστηκε της Κρήτης περιμέρι πολλά. Εμείς οι πιο παλιοί τον καμαρώνουμε και του ευχόμαστε να συνεχίσει - το ανέκδοτο ήταν στα χρονοτυπώματα της Κρήτης - αυτός το ανέμενε, το παρουσίασε, πέτυχε. Μαζί όμως με αυτούς πέτυχε και η αδικαιολόγητη ΕΡΤ-2 Ηρακλείου - έχει σωστούς συνεργάτες, γυναικείες και άντρες - βοηθούν σιαστί τους παραπάνω φίλους στις εκπομπές - ο,τι βγάλουν στον αέρα είναι τέλειο - τους συγχαίρω πάρα, και σφαιρώνω μια μαντινάδα για όλους.

Φραγκούλης είν' από τη μια, Βιτώρος απ' την άλλη, και οεις μαζί εκάμτες, την ΕΡΤ εμάς, του συγχρονακού αν-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του ενόριστου Φιλανθρωπικού Τμήματος Αγ. Τριάδος Ηρακλείου εκφράζει τις θερμές αυτού ευχαριστίες προς τους κάτωθι δωρητές δια της έναντι εκάστου δωρεάς υπερ των συσσιτίων γενότων.

Την κ. Ελενη Γιαλιανή δια την εκ 2.000 δρχ. δωρεάν της εις μνημν της εξοδελφής της Μαρίας Κοτζομάνη.

Την κ. Ριρικό Α. Λογιάδου δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν της εις μνημν του συζύγου της Ιωάννου.

Την κ. Μαρία και Μπόητ Κουρέα δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν της εις μνημν του πατρός των Εμμαν. Κεφαλογιάννη.

Τον Σύλλογον των Ερασιτεχνών Αλιάνων δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν του εις μνημν Γεωργίου ο Μαρη.

Τους κ.κ. Καθηγητάς και Καθηγήτριες του 5ου Επαγγ. Τεχνικού Λυκείου δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν των εις μνημν της Αθηνάσας Τζωρτζακάκη.

Τον κ. Ιωάννη Πετραλί δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν του εις μνημν του πατρός του Γεωργίου ο.

Τον κ. Γεώργιον Στεφανάκη, δια την εκ 3000 δρχ. δωρεάν του εις μνημν των γονέων του Εμμανουήλ και Αγάπης.

Τον Οδοντιατρικό Σύλλογο Ηρακλείου δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν του εις μνημν του Εμμανουήλ Κεφαλογιάννη.

Προς τον κ. Ιωάννη Μπρούκακη δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν του εις μνημν της γιαγιάς του Χρυσόδη.

Τας κυρίες Φανήν Λιανέρη, Μαριάν Αρβανιτάκη, Μαριάν Κοκογιάνη, Καρναντινού Έλλη, Μαριάν Πανεβιθυμάκη και Μαριάν Αντολάκη, δια την εκ 6.000 δρχ. δωρεάν των εις μνημν Εμμανουήλ Κεφαλογιάννη.

Τον κ. Θεόδωρον Κεφαλογιάννη.

Την κ. Πόπην Φακιολάκη δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν της εις μνημν του συζύγου της Παύλου.

Προς την κ. Βασιλικήν Σκελάκη δια την εκ 10.500 δρχ. δωρεάν της εις μνημν του πατρός της Αλεξάνδρου.

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Αβερών 8 - Πλ. Κορνάρου 43
Εκπτώσεις μέχρι 50%
Προεξτε τιμές

- Παντελόνια πολυτελείας 3.000
Σακκάκια 7900
Πλεκτά 3.000
Πουκάμισα 3.000
Μπουφάν 5.000
Δερμάτινα 20.000

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Το Κατάστημα κατοικίδιων ζώων Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ από 8)2)87 έως 9)2)87 εκλάπηση από το εργοστάσιο του ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ στον ΚΑΡΤΕΡΟ κοτό στο καφέ Μαλαμά: Μία σκαπιτική μηχανή, ένας ψεκαστήρας χειροκίνητος και ένας ψεκαστήρας μηχανοκίνητος. Όποιος γνωρίζει κάτι το συγγεκριμένο και τηλεφωνήσει στο τηλέφωνο 282465 θα πάρει αμοιβή 20.000 δραχμές. ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ εξασφαλισμένη 1000%.

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Πικινούα χρώματος καφέ. Ακούει στο όνομα ΠΕΠΙΤΑ. Αμοιβή 5' όποιον το βρει. Τηλ. 251531.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ Τηλεοράσεις, ραδιοφωνήματα, πικ - απ, STEREO και άλλα. Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714.

ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η ΑΝΕΡΓΙΑ. Αν έχετε τελεσίσει το Λύκειο και είσατε έως 30 ετών, εργατικός και φιλομάθητος, να είσατε βεβαίως ότι μπορείτε να κάνετε υψηλό εισόδημα και καλή καριέρα σε μεγάλο οικονομικό οργανισμό. Πληροφορίες για προσωπικές συνεντεύξεις στο τηλ. 227815.

ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ Αναλαμβάνουμε το κλάσμα λουλουδιών, κρεβατιών, σπασφορών, δέντρων στην πόλη του Ηρακλείου. Σωστή δουλειά από ειδικό και άμεση εξυπηρέτηση. Τηλεφωνήστε 255636.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ Πραγματικά ριζική και απλή ειδική μέση Αισθητική Κούνη Κουναλάκη - Μπουδάκη Φαρομηλιών 13 Ηράκλειο. Τηλ. 284947, 285121

ΧΑΘΗΚΕ αστυνομική ταυτότητα και κάρτα οίσησης επί ονόματι Γιάννης Κορομηλιά, σπουδαστρια των Τ.Ε.Ι. Παρακαλείται όποιος τα βρει να τηλεφωνήσει στα 238715 ή 281933.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβάνει κατασκευές, επισκευές, μεταρρυθμίσεις, διακοσμώσεις, φρεσκαρισματα διαμερισμάτων, συγκροτημάτων. Τηλ. 286.072 - 244.291.

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ Το Οικτοφροείο Θηλέων της Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτήτριες στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περιβάλλον. Επίσης λειτουργεί και εστιατόριο. Τηλ. 232305, Α. Κνωσού 120, στάση Άγιος Ιωάννης. (Δ 44)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ πτυχιούχους Πανεπιστημίου Αθηνών, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 244.365, από 4 - 8 μ.μ.

ΑΙΤΩΛΟΣ καθηγητής με πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 244.365, από 4 - 8 μ.μ.

ΔΕΣΠΟΙΝΗΣ απόφοιτος Γερμανικού Πανεπιστημίου παραδίδει μαθήματα Γερμανικής γλώσσας σε αρχάριους και προχωρημένους. Τηλ. 250193, ώρες 4 - 6 μ.μ.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθηματικής Σχολής, στο πτυχίο, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, Α' και Β' Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλ. 252494.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητα δωμάτια, οδός Νεοφ. Πεδιάτου 10. Τηλ. 280136.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 1/2αρι, 86 τ.μ. στην πλατεία Παναγιώτσης Μαστορά, 100μ. διαμερές με δύο προσόψεις, άνευ κοινοχρήστων. Τηλ. 238159.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζίνα και αυλή στον Κατάρμα. Πληροφορίες τηλ. 23747.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με εσωτερική θέρμανση - W.C. και λοιπούς βοηθητικούς χώρους. Πληροφορίες τηλ. 256454.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο μικρό, 8 τ.μ., Μιλάτου - Αγίου Τίτου, 1ος όροφος, έναντι Δημορχίας. Τηλ. 287431 - 226619.

ΕΝΑΝΤΙ «Κρέτα Μητρη» εννοικιάζονται τουριστικά καταστήματα. Πληροφορίες στην άνω διεύθυνση. (Ε 160)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 80 τ.μ. και δωμάτιο επιπλωμένο στην πλατεία Κορνάρου 20. Τηλέφ. 241441 και 285945.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 1-σόνος με αυλή. Πληροφορίες τηλ. 252.994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία Μουσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 226.474 - 230.487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ειδικά επιπλωμένη για φοιτήτες. Τηλ. 242279 - 287342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρισμα (STUDIO) στο κέντρο του Ηρακλείου, πολυτελούς κατασκευής για μικρή χρονική διάρκεια (1-4 μήνες). Πληροφορίες τηλ. 251.995 - 282.289 - 221.170.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 82 τ.μ. με 24 τ.μ. πατάρι στην οδό Μαστραχάδων 9. Πληροφορίες τηλ. 285854.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό Έβαν 70, δίπλα στο Β' Ταμείο Ηρακλείου, συνολικού εμβαδού 420 τ.μ. σε τρεις ορόφους, ειδικά κατασκευασμένο για πολυκατάστημα με σύγχρονες προδιαγραφές. Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τηλέφ. 241145.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3αρι ρετιρέ επιπλωμένο πίσω από την Τραπεζία της Ελλάδος, οδός Γ. Αντωνίου 7. Πληροφορίες τηλ. 234053 - 235744.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ., διαμερές, β' ορόφου, κατάλληλο για επαγγελματική στέγη, με πρόσφατη επί της πλατείας Κορνάρου αρ. 18-20. Πληροφορίες στα τηλ. 751461 και 285.945.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επιπλωμένες, δικλινες, με κεντρική θέρμανση, εις Νέα Αλικαρνασσο, πάροδος Ηροδότου 160. Τηλ. 280705.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού Βικελα 15, πλυσιν πλατείας Κορνάρου, επί προσόψεως στο 2ο όροφο διαμέρισμα διαμερές 5 δωματίων μετά των βοηθητικών χώρων και κουζίνας, κατάλληλο για επαγγελματική χρήση - γραφεία - εταιρεία - οργανισμό κλπ. Επίσης και για διπλή χρήση κατοικίας και επαγγελματική, με δύο εισόδους. Τηλέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8-1 π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επισκέψεως κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 6-9 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ΟΥΖΕΡΙ πλήρως εξοπλισμένη. Πληροφορίες τηλ. 228657, μετά τις 5 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννη. Πληροφορίες τηλέφωνο 288.533.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμένα με κεντρική θέρμανση και ηλιακά, με κοινοχρήστους χώρους, μόνο για φοιτητές (αγρία). (Νεκτιστή οικοδομή). Τηλέφ. 226528 - 223020 και 227817.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζεται βιοτεχνία κεντημάτων, με μηχανικό εξοπλισμό, με εμπορεύματα και με Ι.Χ. αυτοκίνητο με εμπορική άδεια για την εξυπηρέτηση της βιοτεχνίας, σε κεντρικό σημείο της πόλης. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 289.607.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ προς ενοικίαση 1ος και 2ος όροφος. Ο 1ος από 4 κύρια δωμάτια με βοηθητικούς χώρους, ο 2ος 5 κύρια δωμάτια με τους επίσης βοηθητικούς χώρους επί προσόψεως, οδός Βικελα 15, πλυσιν πλατείας Κορνάρου, κατάλληλα διαδημόσια ή ιδιωτική επιχείρηση - γραφεία μεμονωμένα κλπ. ή ακόμα και για κατοικίες κήτρεις. Τηλ. 280139 ή επί του ισολογίου της οικοδομής. (Ε 992)

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζητώ για επαγγελματική συστήγηση ιατρού άλλης ειδικότητας. Τηλ. 225909.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΤΕΛΙΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 τ.μ. στην οδό Θεών 43. Τηλ. 253472.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εντός πόλεως δύο ανεξάρτητα δωμάτια σε μονοκατοικία, κατάλληλα για φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 286002.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλοκαιρινού 249 στον α' και β' όροφο, δύο ενιαία χώροι των 65 μ² και ένας των 25 μ², κατάλληλοι για γραφεία και επαγγελματική στέγη. Τηλ. 289434.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2αρια πολυτελούς κατασκευής, κατάλληλα και για ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ, εις πάρκο Θεοτοκοπούλου (Ο.Τ.Ε.). Πληροφορίες τηλέφωνο 282047, ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα έναντι ξενοδοχείου «Αφροδίτη», 200 μ. μαζι με μια γκαρσονιέρα. Πληροφορίες άνωθεν οικία κ. Ιωάννη Γεωργ. Αναγνωστάκη, ώρα από 12 - 2 μ.μ.

ΕΙΣ ΔΙΜΕΝΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ενοικιάζεται η πωλείται δοκιμασμένη επιθερμική επιχείρηση (εκτός χρόνος λειτουργίας) με λογικό κόστος ή τιμήμα. Πληροφορίες τηλ. 089722414, Κα Άννα Μοραγκάκη, από 8.30 - 12 και 6-8 καθ' εκδήση.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο β' ορόφου, 35 τ.μ., με ατομικό WC, διαμερής οικοδομή, Αρκολλέου και 25η Αυγούστου, β' όροφος. Πληροφορίες ώρες 18.00 - 19.00, τηλ. 220477 και Σάββατο πρωί 10.30 - 11.30.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 3αρια υπερλούε, με κεντρική θέρμανση και μια γκαρσονιέρα στην οδό Ομήρου 42 (Ατσαλένιο). Πληροφορίες τηλ. 231383 - 284028.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695, κ. Γιόργου, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 284695,

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Γκέραντ: «Δεν είμαστε κλέφτες και παίρνομε τους βαθμούς με την αξία μας»

ΑΡΚΕΤΑ πικραμένοι ήταν ακόμη και χθες ο διακεκριμένος τεχνικός ηγέτης του ΟΦΗ κ. Γκέραντ, με αφορμή τα δημοσιεύματα περί της απόφασης του Τύπου των Αθηνών, σύμφωνα με τα οποία ο Ηρακλείτιος συγκρότημα ευνοήθηκε σκανδαλωδώς την περασμένη Κυριακή στον αγώνα με τον Πανιώνιο. Μετά την χθεσινή προπόνηση ο κ. Γκέραντ δήλωσε στην «Π» τα εξής:

«Κ' εγω μάθει να βλέπω πάντα μπροστά, αλλά δεν μπορώ να μεν οι αδύναμοι με αυτά που έγραψαν ορισμένες εφημερίδες, «κόντρα» στον ΟΦΗ και στον διαιτητή του αγώνα μας με τον Πανιώνιο. Έχωμε στην διάθεση όλων το βίντεο του αγώνα, από το οποίο θα διαπιστώσουν ότι τα δύο γκολ για τα οποία έγινε λόγος, σίγουρα ήταν φασάκι. Εξάλλου, όπως δείχνει και το βίντεο δεν υπήρχε περίπτωση πέναλτι αφού στην φάση για την οποία μίλησαν μερικοί, ο Παπαβασιλείου πρώτα πέτυχε την μπάλλα εκτός περιοχής και μετά ήλθε σε επαφή με τον Καραγιάννη. Εκτός αυτών είμαι λίγο απογοητευμένος γιατί ο προπονητής του Πανιωνίου κ. Μπαρμάνης ο οποίος σίγουρα είναι καλός άνθρωπος, με την στάση που πήρασε να μην κάνει δηλώσεις δημοσιογράφους εσφαλμένες εντυπώσεις και ορισμένους νόμισαν ότι αδικήθηκε η ομάδα του. Πιστεύω ότι όταν εδίδε την τηλεόραση θα άλλαζε γνώμη. Δεν είμαστε κλέφτες και τους βαθμούς τους παίρνομε με την αξία μας από το γήπεδο. Ένας διαιτητής μπορεί να κάνει ένα λάθος, αλλά κάτι τέτοιο δεν συνάβει στον αγώνα της Κυριακής. Πάντως όλα αυτά δηλαδή καθόρθου δημοσιεύματα και άστοχες δηλώσεις, καλόν θα είναι να αποφεύγονται γιατί ζημιώ-

νουν το άθλημα. Θέλω να προσθέσω ότι αντιλαμβάνομαι την απογοήτευση των Πανιωνίων, αφού σκολογούμενος στο β' ημίχρονο έπαιξαν καλά, αλλά αυτό δεν τους δίνει το δικαίωμα να παραπονεθούν της αλήθειας. ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Γκέραντ απαντώντας σε ερωτήσεις, είπε τα εξής:

— Είμαι ευχαριστημένος από τον βαθμό που πήραμε από τον Πανιώνιο, αλλά ήταν δυνατόν, όπως εξελίχθηκε το ματς να πάρουμε και δύο βαθμούς. Οι παίκτης μου έδειξαν ευχαριστήριο από την ισοπαλία και γι' αυτό πάω να τον παίξω, ενώ θα μπορούσαν να παίξουν περισσότερο επιθετικά.

— Στόχος μας ήταν και εξακολουθεί να είναι η έξοδος στην Ευρώπη.

— Παρά την ήττα του από τον Άρη εξακολουθώ να πιστεύω ότι το μεγάλο φαβορί για τον τίτλο είναι ο Ολυμπιακός.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

— Όλα τα ματς μέσα και έξω από το γήπεδο μας, χρειάζονται προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν στάνταρ. Το Γιάννινα προέρχονται από δύο νίκες και σίγουρα θα προσπαθήσουν να πάρουν την ισοπαλία από μας την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να προσέξουμε για να πάρουμε την νίκη και τους δύο βαθμούς.

Νέο Δ.Σ. ΤΟΥ ΠΟΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥ ΟΤΕ

Νέο Δ.Σ. Συμβούλιο και νέα Εξελεγκτική Επιτροπή εξέλεξαν προχθές τα μέλη του Πολιτιστικού Κέντρου του ΟΤΕ.

Σε σύνολο 662 εγγεγραμμένων μελών ψηφισαν 471. Στο Δ.Σ. εκλέγονται οι:

Κασπαράκης Γ.Α., 325 ψήφους Βασιλειάδου - Μαρνέλλου Νίκη 263, Τσιλιγιάννης Βασ. 222, Σαριδάκης Μιχ. 217, Γαλανάκης Ν. 191, Βλασιδής Μιχ. 166, Παπαδόκης Σπ. 160, Τσαπάκης Μιχ. 150, Φραγκάκης Μαν. 142.

Στην Εξελεγκτική Επιτροπή: Παπαδόκης Γιαν. 237, Γαλιτάκη Ελένη 232, Σφακιανιάκης Στέλιος 179.

ΚΑΒΓΑΣ ΓΙΑ ΒΟΣΚΟΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΠΥΡΟΒΟΛΙΣΜΟ

Λογομάχησε με συγχωριανό του για τη διεκδίκηση κάποιων βοσκοτόπων και τον κτύπησε με ραβδί στο κεφάλι και ο άλλος σημάδεψε με το σφάγιό του, σύμφωνα με καταγγελία του ίδιου του παθόντα Γιώργου Στειακούκη 53 χρονών, κατοίκου Σαμψιά. Πρόκειται για το Σταυρακάκη Μαγύλη 30 χρονών, επίσης κτηνοτρόφο που στη συνέχεια βλαστήμησε τα θεία, τραβήξει περισσότερο και πυροβόλησε στον αέρα για εκφοβισμό του πρώτου. Ο δράστης μετά το συμβάν εξαφανίστηκε και αναζητείται.

ΣΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης	130,830	136,170
Δ. Γερμανίας	71,961	74,899
Γαλλίας	21,625	22,507
Αγγλίας	199,459	207,601
Ελβετίας	85,317	88,799
Ολλανδίας	63,281	65,885
Ιταλίας 100 μ.	10,040	10,453
Δανίας	18,902	19,680
Αυστρίας	10,157	10,575
Σουηδίας	19,968	20,790
Νορβηγίας	18,510	19,272

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ Α' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας καλούμε σήμερα Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου και ώρα 7 μ.μ. στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ηρακλείου στη διόλεξη του οργάνου ο Σύλλογός μας με ομιλήτρια την κ. Γεωργία Κρασανάκη επικύρου Καθηγήτρια της Εδακτικής Ψυχολογίας στο Παν/μιο Κρήτης.

Το θέμα της διάλεξης είναι: Ο έφηβος και οι γονείς του. Για το Δ.Σ. Συμβούλιο Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας

ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΑ ΝΕΑ

Με πρωτοβουλία του περιφέρειου κ. Χρήστου Φαραδάκη και υπό την αιγίδα του εφορευτικού Κρήτης κ. Μανώλη Σαριδάκη, πραγματοποιείται στις 14 και 15 Φεβρουαρίου στη Λεωφόρο της Κοινότητας Ανιχνευτών «Μηνάς Μαρκοπούλου» Σχολή εκπαίδευσης βαθμοφόρων προσκόπων υπό την αρχηγία του αναπληρωτή εφορευτικού Σχολών του Σ.Ε.Π. κ. Ζήκου. Σ' αυτή θα λάβουν μέρος βαθμοφόροι από τις δύο εφορίες Κνωσού και Ηρακλείου.

Ο περιφ. εφορος ευχαριστεί τον πρόεδρο κ. Γ. Διαμαντάκη και την επιτροπή κοινωνικής συμπαράστασης για την οικονομική βοήθεια που προσέφεραν.

Ο εφορος Δημ. Σχέσεων Μαρinos Μιζέρακης

ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή της Ιερομάρτυρος Αγ. Θεοδόρας δεν εορτάζουμε: — Η κ. Θεοδώρα Σκουλιδά - Καραμπουρνιώτη.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΟ ΠΑΡΑΤΟΝΟ

ΠΟΛΛΟΙ ήταν εκείνοι που εκφράσανε το παράπνομο — και νομιμοποιήθηκε — ότι κανείς δεν υποδέχεται τον ΟΦΗ στο αεροδρόμιο, όταν επιστρέφει — βράδυ Κυριακής — θριαμβητής από κάποιο αγώνα. Χαρακτηριστικά παράγον του ΟΦΗ έλεγε χθες: «Τι θέλουν, λοιπόν για να ουκί νηθούν. Η ομάδα «κτυπάει» τίτλο και έχει τόσες επιτυχίες στο ερευνητικό της. Πότε θα πάλει δεκα θρόνον στο αεροδρόμιο για να ζήσαν τον και τις καρδιές των παικτών».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρακαλούνται όλα τα μέλη του Κόμματος να περάσουν από τα Γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων όπου ανήκουν στην ύπαιθρο, τα πρόσθετα και στην πόλη, για να συμπληρώσουν το απογραφικό τους δελτίο μέχρι τις 28-2-87.

Επίσης υπενθυμίζεται σε όσους επιθυμούν να γίνουν μέλη του Κόμματος μας και να λάβουν μέρος στις προσεχείς εκλογικές εκλογές ότι πρέπει να προσέλθουν αυτοπροσώπως για να εγγραφούν στα Γραφεία των Τοπικών Επιτροπών μέχρι και τις 28-2-87.

Το απογραφικό δελτίο είναι απαραίτητο για την επιβεβαίωση των στοιχείων του μέλους και την δήλωση της διεύθυνσής της μονομυ κατοικίας του τόπου εργασίας των.

ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΑΝΟΥΒΗΣ»

(Όπισθεν Σινέ (ΗΡΟΔΟΤΟΥ))

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

Μπουζούκι - Τραγούδι: ΘΑΝΑΣΗΣ

Κιθάρα - Τραγούδι: ΝΙΚΟΣ

ΜΑΓΙC VIDEO CLUB

Γοργολάϊνης 33 — Ηράκλειο (πίσω από το Μποδοσάκειο)

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ

1000 ΘΕΜΑΤΑ.

Όλες οι νέες κυκλοφορίες.

VIDEO CLUB «MAGIC»

Άνετο πάρκινγκ.

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ.

ΝΕΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΠΟΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥ ΟΤΕ

Νέο Δ.Σ. Συμβούλιο και νέα Εξελεγκτική Επιτροπή εξέλεξαν προχθές τα μέλη του Πολιτιστικού Κέντρου του ΟΤΕ.

Σε σύνολο 662 εγγεγραμμένων μελών ψηφισαν 471. Στο Δ.Σ. εκλέγονται οι:

Κασπαράκης Γ.Α., 325 ψήφους Βασιλειάδου - Μαρνέλλου Νίκη 263, Τσιλιγιάννης Βασ. 222, Σαριδάκης Μιχ. 217, Γαλανάκης Ν. 191, Βλασιδής Μιχ. 166, Παπαδόκης Σπ. 160, Τσαπάκης Μιχ. 150, Φραγκάκης Μαν. 142.

Στην Εξελεγκτική Επιτροπή: Παπαδόκης Γιαν. 237, Γαλιτάκη Ελένη 232, Σφακιανιάκης Στέλιος 179.

ΚΑΒΓΑΣ ΓΙΑ ΒΟΣΚΟΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΠΥΡΟΒΟΛΙΣΜΟ

Λογομάχησε με συγχωριανό του για τη διεκδίκηση κάποιων βοσκοτόπων και τον κτύπησε με ραβδί στο κεφάλι και ο άλλος σημάδεψε με το σφάγιό του, σύμφωνα με καταγγελία του ίδιου του παθόντα Γιώργου Στειακούκη 53 χρονών, κατοίκου Σαμψιά. Πρόκειται για το Σταυρακάκη Μαγύλη 30 χρονών, επίσης κτηνοτρόφο που στη συνέχεια βλαστήμησε τα θεία, τραβήξει περισσότερο και πυροβόλησε στον αέρα για εκφοβισμό του πρώτου. Ο δράστης μετά το συμβάν εξαφανίστηκε και αναζητείται.

ΣΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης	130,830	136,170
Δ. Γερμανίας	71,961	74,899
Γαλλίας	21,625	22,507
Αγγλίας	199,459	207,601
Ελβετίας	85,317	88,799
Ολλανδίας	63,281	65,885
Ιταλίας 100 μ.	10,040	10,453
Δανίας	18,902	19,680
Αυστρίας	10,157	10,575
Σουηδίας	19,968	20,790
Νορβηγίας	18,510	19,272

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ Α' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας καλούμε σήμερα Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου και ώρα 7 μ.μ. στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ηρακλείου στη διόλεξη του οργάνου ο Σύλλογός μας με ομιλήτρια την κ. Γεωργία Κρασανάκη επικύρου Καθηγήτρια της Εδακτικής Ψυχολογίας στο Παν/μιο Κρήτης.

Το θέμα της διάλεξης είναι: Ο έφηβος και οι γονείς του. Για το Δ.Σ. Συμβούλιο Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας

ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΑ ΝΕΑ

Με πρωτοβουλία του περιφέρειου κ. Χρήστου Φαραδάκη και υπό την αιγίδα του εφορευτικού Κρήτης κ. Μανώλη Σαριδάκη, πραγματοποιείται στις 14 και 15 Φεβρουαρίου στη Λεωφόρο της Κοινότητας Ανιχνευτών «Μηνάς Μαρκοπούλου» Σχολή εκπαίδευσης βαθμοφόρων προσκόπων υπό την αρχηγία του αναπληρωτή εφορευτικού Σχολών του Σ.Ε.Π. κ. Ζήκου. Σ' αυτή θα λάβουν μέρος βαθμοφόροι από τις δύο εφορίες Κνωσού και Ηρακλείου.

Ο περιφ. εφορος ευχαριστεί τον πρόεδρο κ. Γ. Διαμαντάκη και την επιτροπή κοινωνικής συμπαράστασης για την οικονομική βοήθεια που προσέφεραν.

Ο εφορος Δημ. Σχέσεων Μαρinos Μιζέρακης

ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή της Ιερομάρτυρος Αγ. Θεοδόρας δεν εορτάζουμε: — Η κ. Θεοδώρα Σκουλιδά - Καραμπουρνιώτη.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΟ ΠΑΡΑΤΟΝΟ

ΠΟΛΛΟΙ ήταν εκείνοι που εκφράσανε το παράπνομο — και νομιμοποιήθηκε — ότι κανείς δεν υποδέχεται τον ΟΦΗ στο αεροδρόμιο, όταν επιστρέφει — βράδυ Κυριακής — θριαμβητής από κάποιο αγώνα. Χαρακτηριστικά παράγον του ΟΦΗ έλεγε χθες: «Τι θέλουν, λοιπόν για να ουκί νηθούν. Η ομάδα «κτυπάει» τίτλο και έχει τόσες επιτυχίες στο ερευνητικό της. Πότε θα πάλει δεκα θρόνον στο αεροδρόμιο για να ζήσαν τον και τις καρδιές των παικτών».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρακαλούνται όλα τα μέλη του Κόμματος να περάσουν από τα Γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων όπου ανήκουν στην ύπαιθρο, τα πρόσθετα και στην πόλη, για να συμπληρώσουν το απογραφικό τους δελτίο μέχρι τις 28-2-87.

Επίσης υπενθυμίζεται σε όσους επιθυμούν να γίνουν μέλη του Κόμματος μας και να λάβουν μέρος στις προσεχείς εκλογικές εκλογές ότι πρέπει να προσέλθουν αυτοπροσώπως για να εγγραφούν στα Γραφεία των Τοπικών Επιτροπών μέχρι και τις 28-2-87.

Το απογραφικό δελτίο είναι απαραίτητο για την επιβεβαίωση των στοιχείων του μέλους και την δήλωση της διεύθυνσής της μονομυ κατοικίας του τόπου εργασίας των.

ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΑΝΟΥΒΗΣ»

(Όπισθεν Σινέ (ΗΡΟΔΟΤΟΥ))

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

Μπουζούκι - Τραγούδι: ΘΑΝΑΣΗΣ

Κιθάρα - Τραγούδι: ΝΙΚΟΣ

ΜΑΓΙC VIDEO CLUB

Γοργολάϊνης 33 — Ηράκλειο (πίσω από το Μποδοσάκειο)

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ

1000 ΘΕΜΑΤΑ.

Όλες οι νέες κυκλοφορίες.

VIDEO CLUB «MAGIC»

Άνετο πάρκινγκ.

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ.

ΣΤΗ ΒΗΡΥΤΟ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΚΑΝΝΙΒΑΛΙΣΜΟΥ ΣΤΑ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΩΝ

Πολιορκούνται από τους Σίιτες

ΡΑΜΠΑΤ, 10 (Α.Π.Ε. - Γαλλ. Πρακτ. - Ρώμη)

Ο βασιλιάς του Μαρόκου Χασάν πρότεινε χθες να σταλεί ειρήνηστική βοήθεια σε τρόφιμα προς τους πρόσφυγες των παλαιστινιακών στρατοπέδων της Βηρυτού, όπου επικρατεί αυτή την στιγμή απόλυτη πείνα και υπάρχουν πληροφορίες για κρούσματα καννιβαλισμού.

Η κρατική μηχανή τηλεγράφησε μετέδωσε μήνυμα του Χασάν προς τον Πρόεδρο του Λιβάνου, Τζεμάλ και προς τον ηγέτη των Σιιτών Μουσαουλάτ Μπερί, στο οποίο διατυπώνεται η άποψη για την αποστολή ενός μαροκινού μεταγωγικού αεροπλάνου, με εθύν της Ερυθράς Ημισελήνου του Μαρόκου για να διανεμηθούν χωρίς καθυστέρηση τρόφιμα στους πρόσφυγες του στρατοπέδου Μπουρζ Μπρανέχ που πολιορκείται εδώ και πολλούς μήνες από τους Σίιτες Μουσοουλμάνους ιερωμένους.

Ο Χασάν προσέθετε ότι περιμένει την σύμφωνη γνώμη του Τζεμάλ και του Μπερί για την ανθρωπιστική αυτή αποστολή και αναφέρει ακόμη ότι τα τρόφιμα μπορούν να ριχθούν με αλεξίπτωτα κατ' ευθείαν μέσα στο παλαιστινιακό στρατοπέδο.

Τις τελευταίες ημέρες έχουν κυκλοφορήσει επίμονες πληροφορίες για ανθρωποφασία στο στρατόπεδο, όπου δεν υπάρχει πλέον κρέμα τροφή και προχθές την νύκτα ένας Μουσοουλμάνος θρησκευτικός ιερωμένος, απαντώντας, όπως είπε σε σχετική ερώτηση — έκκληση των προσφύγων, απεφάνθη ότι δεν είναι αντίθετη προς την μουσοουλμανική θρησκεία η ανθρωποφασία, αν πρόκειται για σωθούν ανθρώποι με αυτήν.

ΑΝΕΡΧΟΜΕΝΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ

Συνέχισα από την 1η σελ.

Ξένων στις χώρες τους. Η Ιταλία, η Γαλλία, η Ισπανία που μας ανταγωνίζονται στον τουρισμό ζοδεύουν τεράστια ποσά για βελτίωση των συνθηκών του τουρισμού τους. Αποτέλεσμα της προσπάθειας αυτής για παράδειγμα, η Ισπανία αύξησε τον τουρισμό της τον περασμένο χρόνο 1986 κατά 48% ο και το τουριστικό συναλλαγμα που εισέπραξε ξέπεσε στα 12 δις δολάρια.

Πο επικίνδυνος ακόμη ανταγωνιστής για τον τουρισμό μας είναι η Τουρκία που με αραβικά κεφάλαια έχει κτίσει πολλές και χωριά τουριστικά στην περιοχή της Αττάλεας και σε όλα έχει πολύ πιο χαμηλές τιμές από τις δικές μας.

Η Κρήτη όμως έχει καθιερωθεί από τους Ευρωπαίους ως τόπος για τις διακοπές τους. Ακόμη οι πολιτικές συνθήκες της Ευρώπης για διάφορους λόγους ευνοούν και προωθούν αυτή τη συνθήκη.

Βασικά το χρέος να διατηρήσουμε και να αυξήσουμε τον τουρισμό μας πέφτει πρώτα στους τουριστικούς επιχειρηματίες της Κρήτης. Χρειάζεται βελτίωση των όρων διαμονής των ξένων επισκεπτών μας, και μάλιστα βελτίωση της διατροφής που παρέχουμε.

Είναι τόσο σοβαρή η υπόθεση του τουρισμού μας που θέλει συνεχή μελέτη των προβλημάτων, με σκοπό την πάντα καλύτερη αντιμετώπιση τους.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Όλοι στην απεργία της 12-2-87

Συνεδριάζει Λογιστές και Λογιστρίνες.

Τα προβλήματα της εργατικής τάξης, αλλά και του Κλάδου μας, οξύνονται όλο και περισσότερο από την οικονομική πολιτική της Απότητας που εφαρμόζει σε βάρος μας η Κυβέρνηση.

Οι Σύλλογος Συμβάσεις έχουν ουσιαστικά καταργηθεί. Η ΑΤΑ - κοροΐδια — δεν αναπληρώνει σε καμία περίπτωση το εισόδημα μας, που υποβαθμίζεται συνεχώς από τον πληθωρισμό. Η ακρίβεια, η απληστία στα ενοίκια και μια σειρά άλλα προβλήματα εξουθενώνουν οικονομικά τους εργαζόμενους.

Είναι επιταχτική ανάγκη ν' αντισταθμίσουμε οικονομικά και να απαιτήσουμε λύσεις στα προβλήματά μας.

Να απαιτήσουμε αλλαγή της οικονομικής πολιτικής σε όφελος της εργατικής τάξης.

Σας καλούμε όλους να πάρετε μαζί με μέλη στην απεργιακή κλιμακωτή πορεία της Πέμπτης 12 Φεβραρίου 1987 και στην απεργιακή συγκέντρωση στο ΕΚΗ ώρα 10 π.μ.

Όλοι μαζί να διαδηλώσουμε για:

— Νομοθετική κατοχύρωση της ΑΤΑ: — Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων. — Λύση στο στεγαστικό πρόβλημα. — Μέτρα για την αντιμετώπιση της ακρίβειας. — Ουσιαστικές φορολογικές ελαφρύνσεις στους εργαζόμενους. — Αποκατάσταση της Δημοκρατικής ομαλότητας στη Γ.Σ. Ε.Ε. — Παγώμα των πυρηνικών δοκιμών. — Όχι στην νέα προκλητική αμερικανική πυρηνική δοκιμή.

Για το Δ.Σ. Ο Πρόεδρος Αώλας Κων/νος Ο Γεν. Γραμματέας Μελεσανιάκης Χρήστος

ΠΕΡΙΛΗΦΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΥΣΜΑΤΕΩΣ

Η με αριθ. 242/1986 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου διατάσσει την τροποποίηση του καταστατικού του Συσματος που εδρεύει στο Ηράκλειο με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΟΥ 3ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ».

Ηράκλειο 10-2-1987

Η Πληρεξούσια Δικηγόρος Αλίκη Λουδάκη

ΜΑΓΙC VIDEO CLUB

Γοργολάϊνης 33 — Ηράκλειο (πίσω από το Μποδοσάκειο)

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ

1000 ΘΕΜΑΤΑ.

Όλες οι νέες κυκλοφορίες.

VIDEO CLUB «MAGIC»

Άνετο πάρκινγκ.

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ.

ΚΗΔΕΙΑ

Τον αγαπημένο μας συζύγου, πατέρα, υιό και αδελφό **ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΕΡΔΙΑΚΗ** Τραπεζίκο — Ετών 62

θανόντα κηδεύουμε σήμερα και ώρα 4 μ.μ. από την οικία μας οδός Αντωνίου Μελάδων 22. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος.

Η σύζυγος: Μαρία Βερδιάκη. Τα παιδιά: Φραγκίσκος Βερδιάκης, Μαρίνα Βερδιάκη. Οι γονείς: Φραγκίσκος Βερδιάκης, Ελευθερία Φλώρου. Τα αδέρφια οι λοιποί συγγενείς.

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΑΜΑΡΙΩΤΩΝ

Ο Σύλλογος Αμαριωτών Ηρακλείου, σας καλεί στο Χορό του στις 13 του Φεβραρίου, ημέρα Παρασκευή και ώρα 8 μ.μ. στο Κρητικό Κέντρο «Μιχαήλ Περίπτερος».

Σας υποσχεται μια νησίδα Αμαριώτικη βροδιά.

Το Δ.Σ. Συμβούλιο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πληροφορούμε τους ιδιοκτήτες επιπλωμένων διαμερισμάτων - βιλών - εσοχικών κατοικιών - εννοιαζόμενων διαμερισμάτων - πανσιόν ότι παρέχονται πληροφορίες για νομικά - τεχνικά θέματα ως προς την λειτουργία των παραπάνω εγκαταστάσεων εις τα γραφεία του Συλλόγου, οδός Στυλιανού Γαλατάκη 1, 2ος όροφος (έναντι Στρατολογίου Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφωνο 224.260